1. Sekildeki, ayrit uzunluklari verilen X, Y ve Z cisimleri- 4. Ayni sicakliktaki X ve Y

nin hacimleri sirayla V,, V, ve V, dir. maddelerine ait kitle-
X Y Z hacim grafigi sekildeki
S gibidir.

Buna gore sivilarin

- . d
dzkiitleleri orani ==
dy

kagtir?
silindir kip kire
Buna gére cisimleri hacimleri arasindaki iligki asa- A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir? (1 =3)
AV, =V, =V, B)V,>V,>V,
C)V,>V,>V, D)V,=V,>V,
E)V,>V,=V,
5. Asagidakilerden hangisi sabit basing ve sabit si-
caklikta sivilar igin ayirt edici bir 6zelliktir?
2. Asagida verilen; A) Kitle B) Hacim C) Renk
D) Ozkiitl E) Esneklik
| Kiitle ) Ozkitle ) Esnekli
[I. Hacim
lll. Eylemsizlik

ozelliklerinden hangileri maddenin li¢ hali i¢in de
ortak 6zelliktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il velll E)I,Ilvell
6. ici bos dik silindirin izerine
yarigapl r olan i¢i su dolu
bir yarim kire sekildeki gibi
yerlestiriliyor. or
Kiireye K noktasindan
o ) bir delik agilip suyun si-
3. Bir dikddrtgenler prizmasinin kenarlari2 m, 4 mve 6 m lindire akmasi saglanirsa
dir. suyun silindirdeki yiik-
Buna gore bu prizma kag litre su alir? (1 dm3=11L) sekligi kag r olur?
A) 20000 B) 40000 C) 48000 1 2 5 6 8
) ) ) Al Bz Oxg D)s By
D) 60000 E) 72000
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7. Esit sicakliktaki K ve L sivila-

Kutle(9)

rinin kutle-hacim grafigi se- 6 “ v
kildeki gibidir.

Buna gére sivilardan esit /
kiitlelerden alinarak olus- 2
turulan karigimin ézkiitlesi
kag g/cm® olur?

Hacim
(cm?)

0 1 2 3

AT By C) 1 E)3

. Sekildeki X ve Y kaplarinda farkli hacimlerde d ve 2d
ozkatleli sivilar bulunmaktadir.Bu kaplardan sirayla V,
ve V, hacimlerinde sivi alinarak Z kabina konuldugun-
da U¢ kaptaki kitleler birbirine esit oluyor.

Z
——

Buna gore Y kabindan alinan sivinin hacmi kag V
dir?

A)% B)% C)% D)% E)%

. Ozkiitle ile ilgili asagidakilerde hangisi yanlistir?

A) Temel buyUklik degildir.

B) Madde miktarina bagli degildir.

C) Birimi kg/m? tir.

D) Maddenin ayirt edici 6zelligidir.

E) Sicaklik degisimlerinden etkilenmez.

10.

1.

12

Bir kap sabit debili bir muslukla su doldurulurken, dol-
durulan suyun X ve Y niceliklerinin zamana bagl degi-
sim grafigi sekil | ve Il deki gibidir.

X Y

Z Zaman

L Zaman

Buna goére X ve Y nicelikleri agagidakilerin hangi-
sinde dogru verilmistir?

X Y
A) Katle Hacim
B) Hacim Ozkitle
C) Ozkitle Kiitle
D) Ozkiitle Hacim
E) Hacim Kitle

Ayni sicakliktaki K ve L sivi- Kiitle
larina ait kitle - hacim grafi- ) K
gi sekildeki gibidir. m

K sivisinin 6zkiitlesi d m
olduguna gore, K sivisin-

dan 3m ve L sivisindan 0
4V alinarak olusturulan
karigimin 6zkiitlesi kag d olur?

5

3 5 7 1
Ay B Of Dy By

Kutle

Ayni ortamdaki X, Y sivi-
X Karigim

lari ve bu iki sividan olu-
san karisima ait kitle -
hacim grafigi sekildeki
gibidir.

Buna gore asagida
verilen;

Hacim

I. Karigimda X ve Y sivilarinin kitleleri orani m—é = 17 dir.
Il. Karisimdaki X ve Y sivilarinin kitleleri esittir.
[ll. Karisimdaki X ve Y sivilarinin hacimleri orani V—X = 17
Y

dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
E) Il ve lll

C) Yalniz lli
D) I velll
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